Piiklady S 3

R.Blazkova

2 2
1. Upravte vyraz: a ab+ b

(a= )= (a+ )

2. Dokazte, e pro kazda kladna a, b plati %+ b,
a
y . 1 1 1
3. Dokazte: Jestlize xyz =1, pak + + =1
I+c+cy 1+v+vz 14+ + z
4. Dokazte, ze plati: ! - ! + ! _ !
al@a— ) a-:) bla=>))b-:) c(c—1)c—») abc
5. Uréete hodnotu vyrazu: 22 o) Xty + =)
x"=)y=Y) xw—-x+y-1 xy—lx-y+?
2 2 N2
6. Za ptedpokladu, ze ab + bc + ac = () upravte vyraz: @a- ) +b-) er c= )
(a+ '+ )
7. Dokazte, ze jestlize a, b, ¢ jsou rizna redlna ¢isla, pak plati:
(a+b)a+c) N ‘b+c)b+a) N ‘c+a)c+b)
(a=b)a-c) (b-c)Nb-a) (c—a)c—-b)
8. Zjednoduste algebraicky vyraz
’ 2

|( Y _ X\I.XJ; x2+ al +1\|

\y=x x-y) x" =y x+y )
9. Zjednoduste algebraicky vyraz

[ x X y? \/x+y_x—y+2£\l

| + -
(2x-y 2x+y 4x -y ) x y v )
10. Zjednoduste algebraicky vyraz a zjistéte, zda hodnota vyrazu zavisi na proménné b:

2 +b+4j9(b—1)_(2b—7)21|
2-b b-1 | 3b+4 3b +b—4]







